

『クイズ de 皮膚科学』 第1版第1刷

正誤表

(2022年10月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|----------------------------|---|---|
| 9頁 解説 | 食事依存性運動誘発性アナフィラキシー | 食事依存性運動誘発アナフィラキシー |
| 60頁 解説 2か所（下から3行目, 4行目） | 粘液水腫様苔癬 | 粘液水腫性苔癬 |
| 95頁 解答 | *文字が重なり判読できなくなっております | e |
| 106頁 選択肢解説 | c. ○ 解説の通り。 d. ○ 細胞壁は抗真菌薬の作用点である。 | c. ○ 細胞膜は抗真菌薬の作用点である。 d. ○ 解説の通り。 |
| 115頁 解説の3行目 | モルフォリン | モルホリン |
| 214頁 選択肢 e | 偽 Pautrier 微小膿瘍 (pseudo-Pautrie's microabscess) | 偽 Pautrier 微小膿瘍(pseudo-Pautrier's microabscess) |
| 246頁 索引 | 形質細胞 211 | 形質細胞 210 |
| 247頁 索引 | 食事依存性運動誘発性アナフィラキシー | 食事依存性運動誘発アナフィラキシー |
| 248頁 索引 | リンパ濾胞 210 | リンパ濾胞 211 |